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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager Ia
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souversin.
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0606-BMV ST B

CORRECTICN
MATHEMATIOUES
Partie A { 5 peinis }
1y A{0;7,2etK(—4;4,8) 8,5 point
OK*=42+48=3904 d00 OK~625m 1 point
2y 2} AK{(—4-0;48-72d0o0dK (—4;-2,8) et AT (0;-72) 8,5 point
AK AT =(-4)x0 +(_24\xr—72) 17,28 1 point
B) 4Kl =  LJ(-4P+(-247= /2176~ 4,66 9,5 point
140 = Jor+(-727= 12
T
§) AK . AT = AK || x | AC || x cos KAO
A T
17,28 =466 x 7,2 x cos KAC
P T ~
cos KAO =0,515 Qo KAO =59° 1,5 point
Partie B { 5 peints }
i. 2} A{0;72)e FPdon 72=gxP+bx0+c don ¢c=72 2,5 point
By S(3;8,1)e &Pdot 81=ax32+tbx3+72 dod 9a+3b =09
B(6;72%e SPdoh 72=ax6*+bx6+72 dobt 36a+6b =0 8,5 point
(92 +3b=09 )
€ 4 . {méthode au choix }
i36a+66 =10
ontrowvea=-01et =006 i point
d’ou Véguationde &29écnt: y=-0,1x*+0,6x+72 8.5 point
2. 2 —01x2+06x+72=90
A= 06"-4x(-0,1)x 7,2=324
~0,6-4/3,24 ; ~0,6+43,24 -
X = ———‘i\— =12 et = 2 =_ 1,5 point
Zx{-0,1} 2x{-0,1}
B} C estlepoint d’intersection de la parabole et de ’axe des abscisses
donc son abscisse est solution de éguation - 0,1 x2+06x+72=0
d’on x,=12 donc OC=12m  point
Partie C ( 5 poinis }
1. a) tableau de vzleur {voir annexe) 1 peoint
B} courbe & tracer {voir annexe) i point
Z. 2} f{x)=-02x+056 8,5 point
b} pour x=90, f{0)=06
0,6 est le coefficient directeur de la tangente en 4
Hquation de la forme y=90,6x+4&
A{0;7,2)e Talors =72
donc Péquationde 7. y=0,6x+ 72 1,5 point
¢ cé de la tangente { voir annexe ) 8,5 point
€) placerK{(-4;4,8) pourx=—4,y =0,6x(—4)+72=48 doukKe T 2,5 point
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ANNEXE

Partie C, guestion 1.
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SCIENCES PHYSIQUES corrigé

(. 2) A=580nm = raie jaune 8,3 point
. A S580x10”7 JU
by Calculdelapériode: 7 =—=——"—=193x10"s 1 point
c 3x10
fréquence ! ! 52x10"H i t
wence: f =—= =5, z 1 poie
1 ST T T 19310 pe
2. 2} lwondte 0,5 point
b) flux lumineux F = K x P =150x 1000 =150 000 im 2,5 peint
F 1506000 - )
<} E=§-= 314 ~477,7 hux 1 peint
Non ’éclairage n’est pas conforme a la norme car £ < 500 hux 0,5 point
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